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ATA DA SESSÃO PÚBLICA  DE EFETUAÇÃO DE LANCES E ABE RTURA DAS 
DOCUMENTAÇÕES, APRESENTADAS  PARA O PREGÃO PRESENCI AL  Nº 38/2016. 
 
Aos cinco dias do mês de maio do  ano de dois mil e dezesseis, na sede da Prefeitura 
Municipal de Águas Mornas, na sala de reuniões da Comissão de Licitação, a partir das 8:00 
horas, reuniram-se o  Pregoeiro Jean Carlos da Silva ,   e sua Equipe de Apoio, designada 
pela Portaria nº   27/2015, para dar início efetuação dos lances e abertura das 
documentações do PREGÃO PRESENCIAL N.º   38/2016, que tem como objeto aquisição 
de medicamentos para atendimento dos usuários do Sistema Único de Saúde da Rede 
Municipal de Saúde do Município de Águas Mornas,  conforme especificações constantes no 
Anexo I, do edital convocatório. Declarada aberta à reunião pelo Pregoeiro convocando o  
servidor Marcelo Kuhnen  para secretariar os trabalhos. Presentes a sessão devidamente 
credenciados os Senhores: Rui Luis Sachtleben, da empresa Pontamed, Juliano de 
Lacerda, da empresa Promefarma,   Everaldo Fallero Falk, da empresa Inovamed, Heitor de 
Oliveira Sampaio, da empresa Rioclarense, Pedro de Oliveira Sampaio, da empresa 
Centermed, Cleiton André Wagner, da empresa Altermed, Fábio Elias Leal, da empresa 
Cirúrgica Paraná, Cláudio Pereira do Rosar, da empresa Ciamed, Cristiano Genésio de 
Freitas, da empresa Mauro Marciano,  Renan José Giacomel, da empresa Dimaster,  
Fabiana Pereira da Conceição, da empresa Licimed, Paula Buratte, da empresa Dimaci, 
Alexandre Duarte, da empresa La Dalla, Arlei Donizete Prandi, da empresa Madicamentos 
de AZ , Pregoeiro e equipe de apoio abaixo assinados.  Após credenciamento dos 
representantes das  empresas participantes do certame, o pregoeiro informou aos 
representantes o resultado da analise das propostas e documentações apresentadas. Com 
base no relatório de analise das propostas e documentações, o pregoeiro desclassificou as 
empresas nos itens,  conforme relatórios das análises em anexo.  Todas as empresa 
participantes ficaram classificadas para os lances, sendo elas: 01 -  Aglon Comércio e 
Representações Ltda, 02 - Altermed Material Médico Hospitalar Ltda, 03 - Andrômedra 
Distribuidora de Medicamentos Ltda, 04 – Angaí Dist ribuidora de Medicamentos Ltda, 
05 - Centermed Comércio de Produtos Hospitalares Lt da,  06 – Ciamed Distribuidora 
de Medicamentos Ltda, 07 – Cirúrgica Paraná Distrib uidora de Equipamentos, 08 – 
Comercial Cirúrgica Rioclarense, 09 - Dimaci/SC Mat erial Cirúrgico Ltda, 10 - Dimaster 
Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, 11 – La Dal la Porta Júnior, 12 – Licimed 
Distribuidora de Medicamentos Ltda, 13 – Inovamed –  Comércio de Medicamentos 
Ltda, 14 - Mauro Marciano Distribuidora de Medicame ntos Ltda, 15 – Medicamentos de 
AZ Ltda, 16 -  Pontamed Farmacêutica Ltda, 17 - Pro mefarma Produtos Médicos 
Farmacêuticos Ltda.  Dando continuidade passou-se para  a efetuação dos  lances. No 
decorrer dos lance o representante da empresa Cirúrgica Paraná, solicitou a 
desclassificação nos itens: 186, 213, 227, 285, por apresentar preços muito abaixo do 
praticado no mercado. Diante disto o pregoeiro desclassificou a referida empresa nos 
referidos itens, desclassificou ainda, a empresa Medicamentos de de AZ nos itens 311, 242, 
297 e  352, por apresentar valores muito acima do praticado no mercado.   Concluído os 
lances foram abertos os invólucros contendo as documentações de habilitação das 
empresas classificadas em primeiro lugar. Após análise das documentações ficou 
constatado que todas atenderam o solicitado no edital. Em seguida o pregoeiro indagou aos 
representantes se tinham algo a objetar, nada tendo os representantes a objetarem, o  
pregoeiro habilitou as empresas classificadas em primeiro lugar, adjudicando o objeto do 
certame a cada uma delas em seus itens de menores valores.   As documentações 
referentes aos lances e documentações de habilitação  foram rubricas e assinadas por todos  
os presentes. Concluídos os trabalhos o pregoeiro informou que o processo será  
encaminhando a Autoridade Superior (Prefeito Municipal) para respectiva homologação.  
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Nada mais a tratar  a sessão foi encerrada na qual lavrou-se a presente ata que lida e 
aprovada vai assinada pelo pregoeiro, e representantes presentes. 
 

Águas Mornas, 10  de março 2015. 
 
 

Jean Carlos da Silva 
Pregoeiro   
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Confirmação de lances 

 
 
 

                            Os representantes das empresas  abaixo assinados, confirmam os lances 
efetuados nos seus itens cotados para o Pregão Presencial nº 38/2016 , e concorda com os 
termos da ata de lances.  
 

Águas Mornas, 05 de maio 2016. 
 
 

 
Rui Luis Sachtleben 

Representante da Pontamed 
 
 

 Everaldo Fallero Falk 
Representante Inovamed 

 
 
 

 Heitor de Oliveira Sampaio  
Representante Rioclarense 

 
 
 

Pedro de Oliveira Sampaio 
Representante Centermed  

 
 
 

Cleiton André Wagner 
Representante Altermed 

 
 
  

Cláudio P. do Rosar 
Representante da Ciamed 

  
 
 

Cristiano G. de Freitas 
Representante Mauro Marciano 

  
 
 

Renan José Giacomel 
Representante Dimaster  
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Paula Buratte 

Representante Dimaci  
 
 
 

Fábio Elias Leal 
Representante da Cirúrgica Paraná 

Ausentou-se antes do término da sessão, não manifestando-se quanto a sua ausência. 
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Confirmação de lances 
 
 
 
 
 

                            O representante da empresa  abaixo assinado, confirma os lances 
efetuados nos seus itens cotados para o Pregão Presencial nº 38/2016 , e concorda com os 
termos da ata de lances.  
 

Águas Mornas, 05 de maio 2016. 
 
 

 
 
 

Arlei Donizete Prandi 
Representante da AZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Estado de Santa Catarina 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUAS MORNAS 
CNPJ: 82.892.266/0001-50 

 

Praça José Adão Lehmkuhl, 62 – CEP 88.150-000 Fone/Fax (0xx48) 3245-7252 
www.aguamornas.sc.gov.br 

6

 
 
 
 
 

Confirmação de lances 
 
 
 
 
 

                            O representante das empresa  abaixo assinados, confirma os lances 
efetuados nos seus itens cotados para o Pregão Presencial nº 38/2016 , e concorda com os 
termos da ata de lances.  
 

Águas Mornas, 05 de maio 2016. 
 
 

 
 
 

Juliano de Lacerda 
Representante da Promefarma 


